

『刑事訴訟法の基本』第1刷(2018年4月発行)において、誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
4頁下から13-14行目	通傍3 I ②③参照	通傍3 I ①②参照
14頁下から3行目	197 I 本を	197 I を
54頁下から5行目	200 II は	199 II は
167頁下から7行目	法廷の	法定の
198頁上から11行目	「Bが甲の顔を殴ったのを目撃した」というDの公判廷外供述から	「Dが甲の顔を殴ったのを目撃した」というBの公判廷外供述から
206頁上から2行目	裁判官面前調書(321 I ①)	裁判官面前調書(312 I ①)
206頁上から2-3行目	検察官面前調書(321 I ②)	検察官面前調書(312 I ②)
206頁上から5行目	と思ったら、321 I ③は「(321 I 柱に	と思ったら、312 I ③は「(312 I 柱に
259頁上から15行目	②上訴の利益	③上訴の利益